PERQZY IRON

Mbl TPOM3BOOWMM BE3OMACHOCTbD

NMern B ocb 3agHero koneca KTM 390 ADVENTURE '20
ApTtukyn 9007114

Mo Bcem BONpoOCam CBA3aHHbIM C YCTaHOBKOW HalLen MpoayKLmm,
a TaKk>Ke C rapaHTUHbIMKN 0ba3aTenbCTBaAMK,
obpallanTech NoxXxanymncra Hanpsamyro B ntoboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 6amkanunx oTAeneHn CMOTpUTe Ha HalleMm cauTe,

www.crazyiron .ru



@CERQZY IRON

Mbl TPOM3BOOWMM BE3OMACHOCTbD

MpaBeit kKoMNAekm

(Sa

N

LT s

Mo3uyus O0do3Ha4eHue OnucaHue Kon-Bo| lpumevaHue
KpoHwmeuH npabeil ne2

1 200714np KTM 390 Adventure |

2 Meau Apmukyn 5121 1
B B

3 Rty e Bmynka 16x10x13 2

L 3awumHbll cnaudep 1

5 auka M10 DIN 985 1

6 Bunm M10 x 60 DIN 912 1

5 Bunm M10 x 1.25 x 40 DIN 2

912

8 Bunm ycmaHoBo4Hbil M6 1

x 8 DIN 915

1o Bcem BOMpPoOCaM CBA3aHHbIM C yCTaHOBKOI;I Haluen npoaykuuu,
a Tak>Xxe C I'apaHTI/Il7|HbIMI/I O6ﬂ3aTeﬂbCTBaMl/I,

obpalyantecb noxanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaeneHune Crazy Iron.

KoHTakTbl 6amkanunx oTAeneHn CMOTpUTe Ha HalleMm cauTe,

www.crazyiron .ru




@CERQZY IRON

Mbl TPOM3BOOWMM BE3OMACHOCTbD

fNleBbil KOMNANEKm

1

L 8 2 6 3 1
AN L
| 4, /|
I ‘
oot —tmbenntt tenntion i /Aw
Mo3uyus Odo3Ha4eHue OnucaHue Kon-8o | [lpumeyvaHue
KpoHwmeuH neBbil ne2
1 2007114 KTM 390 Adventure |
2 Neau Apmukyn 5121 1
B B
3 T Pag o R Bmyaka 16x10x13 2
L 3awumHbll cnaudep Cnaudep 1
5 fatuka M10 DIN 985 1
6 DIN 912 M10 x 60 --- 32N 1
7 DIN 912 M10 x 40 --- 9
LON
8 DIN 915 - M6 x 8-N 1

Mo Bcem BOMpOCaM CBA3aHHbLIM C YCTAaHOBKOW Hallew MpoayKLmK,
a Tak>Xe C I'apaHTI/Il7IHbIMI/I O6ﬂ3aTeﬂbCTBaMI/I,
obpalyantecb noxanyncra Hanpsamyto B ntoboe otaeneHune Crazy Iron.

KoHTakTbl 6amkanunx oTAeneHn CMOTpUTe Ha HalleMm cauTe,

www.crazyiron .ru




	Лист1
	Чертежный вид9

	Лист2
	Чертежный вид10
	Чертежный вид12

	Лист3
	Чертежный вид17
	Чертежный вид18


